
Životopis Vladimíra Klimsy

15-slovní životopis

Technic, masér, léčitel, terapeut, kosmetolog v pohřebním ústavu. Vladova kariéra má rým i rozum na
půl cesty.

35-slovní životopis

Od speciální letecké technice k léčivým rukám, Zen a terapie, posmrtný plán. Klaun, zpěvák, sázkový
mág, modeluje život bez hádání bohů. Kouzelník, tanečník, pečovatel, tvůrce. Vladimír Klimsa učí
milovat, ptát se a zpívat na plné koule.

65-slovní životopis

Vladimír Klimša startuje ve speciální letecké technice k modrým notám v sboru. Masíruje, léčí, koučuje,
terapeutuje, a rakve ho také doprovodí. Skeptik se duchem, kouzelník s rozumem, modeluje dokonalost
nejen podle ročních období. Slyší hlasy, cítí přítomnost, zkoumá nové světy, na YouTube sbírá miliony
zhlédnutí. Sází na šance i tančí s osudem, Vladimírovi jsou paradoxy kořením života.

100-slovní životopis

Vladimír, mistr paradoxu: od speciální letecké technice k duševní masáži, zenovému klidu a
terapeutickým objevům. Kosmetolog v pohřebním ústavu překvapení, klaun radosti, kouzelník, co
noční tajemství rozjasní. Jóga, tanec, sázení na šance a fandění všem outsiderům na životním parketu.
Sborový zpěvák, YouTube král, modelář dokonalosti, autor mnoha myslí. Skeptik, pečovatel, tázatel i
učenec, sbírá kariéry jako pasy na věčném přechodu. Každá role, každá rýmovačka mění protiklady v
živé, smíchy prosycené učební momenty.

130-slovní životopis

Kdo je Vladimír Klimša? Začněte se speciální leteckou technikou, technic, co povolal i švy. Kov se
změnil na kůži a píseň, když Vlad léčí ruce celý svůj život. Zen meditace, terapeutická čepice, pak
kosmetolog v pohřebním ústavu života hluboký yin-yang. Klaun, když pláčete, kouzelník výuky, jogín s
prsty na špičkách! Sázení a kurzy? Handicapér na plné pecky. Následuje zpěvák sboru i YouTuber s
miliony sledujících. Modeluje dokonalost, ale ne z hlíny, spíš z mistrovství. Výzkumník, skepticismus a
cítění přítomnosti. Slyší hlasy, pečuje, miluje knihy, píše a hraje. Paradox ho volá a on tam vždy je:
experimentuje, žije, chuť života nikdy nekončí.

300-slovní životopis



Poznejte Vladimíra Klimšu, muže, který mění krok mezi logikou a šílenstvím. Nejprve pracoval ve
speciální letecké technice, pak na pozvedání duší, vyměnil plány za složitou síť svalů a ducha jako masér
a léčitel. Zen buddhismus mu přehodil kompas života a najednou vedl mysl jako terapeut a brzy pak i s
úctou držel poslední hranice jako kosmetolog v pohřebním ústavu.

Klaunský nos vystřídal kouzelnická hůlka, Vlad nám připomíná: každé uzdravení má svůj punchline a
každá záhada svůj rozuzlení. Ohebnost jógy a ladnost tance najde v rovnováze mezi postojem a
paradoxem. Handicapér, co sází na pravděpodobnosti, osud, štěstí i humor míchá do svých kurzů a dělá
sázení zážitkem.

Jeho zvědavost vyplouvá v chórech, spojuje tóny i s více než 9 miliony zhlédnutí a téměř 30 tisíci
odběrateli na YouTube, kde Vladimír zkouší život, hru a učení globálně.

Modelář, ale ne z hlíny - dokonalost ostatních zachycuje a přetváří podle svého. Výzkumník, skeptik, ale
i vnímavý slyšící hlasy a pociťující přítomnosti který místnost rozsvítí smíchem i překvapením.

Péče, čtení, zpívání a psaní tvoří jeho katalog paradoxů, které nás dělají lidskými. Odvnitř převrací
každou značku, odmítá kariérní monogamii pro milenecký vztah možností. Publikovaný autor, slavný
tvůrce, věčný objevitel.

Život Vladimíra Klimsy je nekonečný experiment, kde každé riziko je pozvánkou, každá role rým a
každý rozpor začátkem šťavnaté pointy. Proč si vybírat jen jednu identitu? On si vybírá všechny. A zve i
nás ostatní, abychom hráli, učili se, vnímali a zpívali na innerknowing.xyz, kde otázky jsou pikantnější a
odpovědi vždy rýmují.

innerknowing.xyz/cs


